

KADIRLI'DE "ADALET, REHABİLİTASYON VE TOPLUMSAL SORUMLULUK" KONULU PANEL DÜZENLENDİ



Kadirli'de, Türk Denetimli Serbestlik Sistemi'nin 20. Yılı dolayısıyla "Adalet, rehabilitasyon ve toplumsal sorumluluk" konulu panel düzenlendi.

Kadirli Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Kadirli Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi toplantı salonunda saygı duruşu ve İstiklal

Marsı'nın okunmasıyla başlayan program, Kadirli Denetimli Serbestlik Müdürü Seydi Dağlı'nın açılış konuşmasıyla devam etti.

DEVAMI 3'DE

EMNİYET VE MÜFTÜLÜK ÖĞRENCİLERİ CAMİDE BULUŞTURDU

Gençlerle Camideyiz Projesi Maneviyat Dolu Bir Geceye Sahne Oldu Kadirli İlçe Müftülüğü ile İlçe Emniyet Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen "Gençlerle Camideyiz" projesi kapsamında, 250 kız ve erkek öğrenci camide bir araya gelerek unutulmaz bir gece yaşadı. Gençler İbadet Ortamında Birlikte Zaman Geçirdi

DEVAMI 3'DE



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

25 ARALIK 2025 PERŞEMBE -SAYI 6376- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL- 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 ₺

KAYMAKAM DOLU KADIRLI ORMAN İŞLETME İNŞAATINDA İNCELEME YAPTI



DEVAMI 3DE

HURMA ÜRETİCİSİ GÜLLER: "HEDEFİM YENİ BİR BAHÇE VE TESİS KURMAK"

Sumbas ilçesinde, Nurgül ve Gökhan Güller çifti, 10 dekarlık alanda yetiştirdikleri Trabzon hurmasını kurutarak Türkiye'nin çok sayıda iline gönderiyor. Kadirli'de bir fabrikada işçi olarak çalışan Nurgül ve oto tamircisi eşi Gökhan Güller'e 2 yıl önce dedelerinden Trabzon hurması bulunan 10 dönümlük bahçe kaldı. İşlerinden fırsat buldukça bahçenin bakımlarını yapan 4 çocuklu Güller çifti, ilk etapta topladıkları ürünleri hem kendileri tüketti hem de yakınlarına verdi. Güller çifti, ürünün çok fazla olmasıyla bunları kurutarak değerlendirmeye başladı.



DEVAMI 3'DE

BAŞKAN OLCAR, TARIM İŞÇİLERİNİ ZİYARET ETTİ..

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, Çukurova'nın bereketli topraklarında alın teri ile ekmeğini kazanan tarım işçilerini ziyaret etti.



DEVAMI 6'DA

ADEM'İN DÖNEM SONU KERMESİ AÇILDI

Kadirli Kaymakamlığı Aile Destek Merkezi (ADEM) tarafından Dr. Hüseyin Kabasakal Parkı'nda Dönem Sonu Kermesi Açıldı. Düzenlenen dönem sonu kermesine Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu ve eşi Şenay Yerli Dolu, kurum müdürleri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, siyasi parti temsilcileri ve kursiyerler katıldı. Kermeste standları tek tek ziyaret ederek el emeği göz nuru ürünlerle ilgili bilgiler alan Kaymakam Dolu, Aile Destek Merkezi çalışanlarına, kursiyer ve öğretmenlere teşekkür etti. ADEM Koordinatörü Derya Çolakça ve Eğitici Hande Kıstı, katılımlarından dolayı Kaymakam Dolu ve eşi ile birlikte misafirlere teşekkür ettiler. YÜKSEL İBİCİOĞLU



ANAHTAR PARTİ'DE "GÖKHAN TURANLIOĞLU" DÖNEMİ..

Anahtar Parti Kadirli İlçe Başkanlığı 1. Olağan Kongresi üyelerin yoğun katılımı ile ilçe binasında yapıldı. Kurucu ilçe başkanı Av. Hakkı Atılğan'ın aday olmadığı ve tek adayla gidilen kongrede ilçemizin sevilen genç iş adamlarından Gökhan TURANLIOĞLU geçerli oyların tamamını alarak Anahtar Parti Kadirli İlçe Başkanı seçildi.

Başkan TURANLIOĞLU, yaptığı yazılı açıklamasında, "Anahtar Parti kurulmasının üzerinden çok kısa bir süre geçmesine rağmen Genel Başkanı Yavuz AĞIRALIOĞLU liderliğinde Türkiye genelinde tüm il ve ilçelerde örgütlenerek kurumsal yapısını tamamlamış, Türkiye'nin siyasi geleceğini belirleyecek önemli bir konuma gelmiştir.



DEVAMI 2'DE

TÜRKER'DEN KAYMAKAM DOLU'YA VEDA ZİYARETİ

Ziyareti Kırşehir Adalet Komisyonu Başkanlığına atanan Hamza Türker, Kadirli'den ayrılmadan önce Cumhuriyet Başsavcısı Okan Kurtaran ile birlikte Kaymakam Erdinç Dolu'yu ziyaret etti. Ziyarete Kaymakam Dolu, Türker'e ilçedeki hizmetlerinden dolayı teşekkür ederek yeni görevinde başarılar diledi. Türker ise Kadirli'de görev yapmaktan duyduğu memnuniyeti ifade etti. Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerle sona erdi.



ORMAN EMVALİ İSTİFLEME HİZMETİ ALINACAKTIR

Kısmi Zamanlı Olarak Orman Emvali İstifleme Hizmeti hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2392159

1- İdarenin
1.1. Adı :ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ - KADIRLI ORMAN İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi :Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi 1994 Sk. No 1/C KADIRLI/OSMANİYE

1.3. Telefon numarası :03287182525

1.4. İhale dokümanının :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :09.01.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres :Kadirli Orman İşletme Müdürlüğü, Müdür Yardımcısı Odası

3- İhale konusu hizmet alımının

3.1 Adı :Kısmi Zamanlı Olarak Orman Emvali İstifleme Hizmeti

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :20000 m3 Tomruk (Her boy ve Cinste) 2500 m3 Maden

direk (Her boy ve Cinste) 3500 m3 Sanayi Odunu (Her boy ve Cinste) 1500 m3 Kağıtlık Odun (Her boy ve

Cinste) 500 Ster (Lif Yonga, Sırık, Kabuklu Kağıtlık, Yakacak odun)

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği :Kadirli Orman İşletme Müdürlüğü, Şabaplı Orman Deposu yer

3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 20.01.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026

3.5. İşe başlama tarihi :20.01.2026

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1. Kamu ve Özel Sektörde veya satış depolarında her türlü orman emvali istifleme işi benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekleyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,80

Teklifi sınır değerinin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

ANAHTAR PARTİ'DE "GÖKHAN TURANLIOĞLU" DÖNEMİ..

Anahtar Parti olarak biz; bir itiraza, sonra bu itirazın arkasından bir umuda, sonra bu umudun arkasından bir siyasi iradeye imkân vermenin, memleket hizmeti için bir mecburiyet olduğunu düşündük ve kurulduk. Biz; bir umuda kurulduk, biz bundan daha iyisi mümkündür kurulduk, yapabiliriz kurulduk. Şimdi bizler tüm seçkin kadrolarımız ve bu davaya gönül veren dostlarımızla birlikte bu hayali gerçekleştirmek için, milletimize daha iyi bir gelecek sunabilmek için gece gündüz demeden tüm zorluklara birlikte göğüs gererek çalışmak için geliyoruz.

Anahtar Parti, kolayı bırakıp zora talip olanların, rahatı bırakıp meşakkatli yollara revan olanların, şahsi menfaatlerini bir köşeye bırakıp milletin dertlerini kendisine dert edinenlerin ve bu kutlu davaya gönül verenlerin yoludur. Yolumuz uzun ve çetin fakat inancımız tam. Tüm bu zorlukları aşmak için muhtaç olduğumuz kudretin damarlarımızdaki asil kanda mevcut olduğunu biliyor ve inanıyoruz. Ortak akılla oluşturduğumuz yönetim kurulumuzla uyum içinde, katılımcı bir yönetim anlayışı ile milletimizin dertlerine çare olmak için gece gündüz demeden çalışacağız" dedi.

MENDERES ÖZAT

**KADINA YÖNELİK ŞİDDETLE MÜCADELEDE YIL SONU TOPLANTISI**
Vali Yılmaz: "Şiddete sıfır toleransla mücadele edeceğiz"

Osmaniye'de, Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele İl Koordinasyon, İzleme ve Değerlendirme Komisyonu'nun yıl sonu toplantısı, Vali Dr. Erdiç Yılmaz başkanlığında Valilik Ahmet Cevdet Paşa Toplantı Salonu'nda yapıldı.

Toplantıya, Belediye Başkan Vekili Sait Başkurt, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, İl Jandarma Komutanı J. Kd. Alb. Şener Kaytez, İl Emniyet Müdür Vekili Recep Korkmaz, İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı ve ilgili kurum müdürleri katıldı.

Toplantıda Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi (ŞÖNİM) Müdür Vekili Merve Nur Kara, 2025 yılı eylem planı kapsamında yapılan faaliyetleri anlattı. Ayrıca İl Sağlık Müdürlüğü ve Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi temsilcileri de kadına yönelik şiddetle mücadelede yürütülen çalışmalarını paylaştı.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, toplantı sonunda yaptığı konuşmada, kadına yönelik şiddetin hiçbir şekilde kabul edilemeyeceğini vurgulayarak, "Ne medeniyetimizde ne inancımızda şiddete yer var. Kadına yönelik şiddetle mücadelemizi kararlılıkla ve sıfır tolerans anlayışıyla sürdüreceğiz." dedi.

Yılmaz, emeği geçen kurum temsilcilerine teşekkür ederek, bu mücadelede toplumun her kesiminin duyarlılık göstermesinin önemine dikkat çekti.



EMNİYET VE MÜFTÜLÜK ÖĞRENCİLERİ CAMİDE BULUŞTURDU

Yatsı namazı vesilesiyle gerçekleştirilen buluşmada, öğrenciler cami atmosferinde birlikte ibadet ederek manevi bir ortamda ortak vakit geçirdi. Namazın ardından Kadirli İlçe Müftüsü Yakup Etik, Kur'an tilaveti sundu ve gençlere yönelik bir sohbet gerçekleştirdi. Etik, milli ve manevi değerlerin önemine değinerek, yatılı liselerde eğitim gören öğrencilerin camiye tanınmasını, dini ve

manevi gelişimlerine katkı sağlayacağını vurguladı. Ayrıca camilerin toplumsal yaşamda birer buluşma noktası olarak değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti. İlahiler ve Ezgilerle Maneviyat Dolu Anlar Programında, ilçe müftülüğüne bağlı imam hatiplerden oluşan musiki grubu ilahi ve ezgiler seslendirdi. Gençler, özellikle sınav dönemi stresinden uzaklaşıp, teknolojiden

arınmış huzurlu bir gece geçirdi. Polisten Gençlere Bilgilendirme Gecede İlçe Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polislik birimi ekipleri de yer aldı. Polis memurları, polislik mesleği, mesleğe giriş şartları, akran zorbalığı ve bağımlılıkla mücadele konularında öğrencilere bilgilendirmelerde bulundu. Menderes ÖZAT



KADIRLI'DE "ADALET, REHABİLİTASYON VE TOPLUMSAL SORUMLULUK" KONULU PANEL DÜZENLENDİ

Kadirli Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Yunus Ekici'nin moderatörlüğündeki panele, Kadirli Cumhuriyet Başsavcısı Okan Kurtaran, Sosyal ve Beşeri Bilimler Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Mahmut Hamil Nazik, Osmaniye Yeşilay gönüllüsü Uzman Psikolog Sultan Sağır ve Kadirli İlçe Müftüsü Yakup Etik konuşmacı olarak katıldı. Adalet sistemi ve yenilikçi yaklaşımlar, suç ve şiddet, gençlik, gönüllülük ve sivil toplumun dönüştürücü gücü ile manevi değerler ekseninde yaşam ve toplum konularının ele alındığı sunumlarda, denetimli serbestlik uygulamalarının hukuki dayanakları, uygulama süreçleri, rehabilitasyon odaklı müdahaleler ile bağımlılıkla mücadele ve yeniden suç işleme riskini azaltmaya yönelik geliştirilen stratejiler hakkında kapsamlı bilgiler paylaşıldı. Soru cevap bölümü ve müzik dinletisinin ardından konuşmacılara plaket takdimi ile sona eren programa, kurum amirleri, sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve öğrenciler katıldı. MENDERES ÖZAT



KAYMAKAM DOLU KADIRLI ORMAN İŞLETME İNŞAATINDA İNCELEME YAPTI



Kadirli Kaymakamı Erdiñ DOLU, İnşaatı Devam Eden Kadirli Orman İşletme Binası Ve Lojmanları İnşaatında İncelemede Bulundu. Kadirli Kaymakamı Erdiñ DOLU, inşaatı devam eden Kadirli Orman İşletme Binası ve Lojman inşaatlarını yerinde inceleyerek Kadirli Orman İşletme Müdürü Adem SARIBIYIK ve yapımı üstlenen firma yetkililerinden bilgi aldı. İnşaatı devam eden içerisinde sosyal alanlarında bulunduğu işletme binası ve 24 adet lojman inşaatında çalışmalar hakkında bilgi alan Kadirli Kaymakamı Erdiñ DOLU, inşaatlarda çalışan işçilere kolaylıklar dileyerek yapımı devam eden projenin hayırlı olmasını diledi. MENDERES ÖZAT

HURMA ÜRETİCİSİ GÜLLER: "HEDEFİM YENİ BİR BAHÇE VE TESİS KURMAK"

Akdam köyündeki evlerinde soyup kuruttukları ürünleri sosyal medya hesaplarından paylaşan aile, sipariş de almaya başladı.

Güller çifti, 2 yıldan bu yana kuruttukları Trabzon hurmalarını Türkiye'nin çok sayıda iline göndererek ek gelir elde ediyor. - 'Tesis kurarak çevre illerden de hurma alıp kurutmayı düşünüyorum' Nurgül Güller (37), yaşadıkları bölgede yaygın olarak yapılan Trabzon hurması yetiştiriciliğiyle dedelerinden kalan bahçe sayesinde tanıştıklarını söyledi. Şu anda ürünlerini çok sayıda kente gönderdiklerini dile getiren Güller, 'Sosyal medyadan paylaşım yapıyorum ve herkes oradan görüyor. Bu şekilde iletişim kurup Türkiye'nin her yerine gönderiyorum. Ankara, İstanbul, İzmir, Osmaniye, Kayseri, Şırnak'a kadar gönderdim.' dedi. Güller, ilk yıllarında 1, bu sezon ise 2 ton ürün kuruttuklarını ifade etti. Fabrikada çalıştığı için sadece pazar günleri

ürünü soyup asabildiklerini belirten Güller, şöyle konuştu: 'Hedefim yeni bir bahçe ve işimi kolaylaştıracak makineler almak. Şu an tamamen el emeğiyle soyup asıyorum. İleride bir tesis kurarak çevre illerden de hurma alıp kurutmayı düşünüyorum. Bu işi geliştirmeyi düşünüyorum. İnsanlar bu ürünü ve özellikle kurusunun ne olduğunu, faydalarını, neye yaradığını bilmiyordu. Sosyal medyada paylaşım yaptım her yerde ve 2-3 katı satışlarım oldu. Şu an siparişlere



yetişemiyorum.' Güller, ailecek keyifle yaptıkları bu iş sayesinde kazançlarının da arttığını kaydetti. MENDERES ÖZAT

OSMANİYE'DE 3 AYLARI KARŞILAMA VE AİLE ETKİNLİKLERİ YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

Osmaniye'de İl Müftülüğü ve Türkiye Diyanet Vakfı iş birliğiyle düzenlenen 3 Ayları Karşılama ve Aile Etkinlikleri, vatandaşlardan yoğun ilgi gördü. Osmaniye'de mübarek üç ayların başlaması dolayısıyla anlamlı bir program gerçekleştirildi. Osmaniye İl Müftülüğü ile Türkiye Diyanet Vakfı Osmaniye Şubesi iş birliğinde düzenlenen "3 Ayları Karşılama ve Aile Etkinlikleri", vatandaşları bir araya getirdi. Ailelerin yoğun katılım sağladığı programda, manevi atmosfer ön plana çıkarken çocuklara yönelik etkinlikler de dikkat çekti. Osmaniye Millet Bahçesi'nde gerçekleştirilen etkinlikte, birlik ve beraberlik vurgusu öne çıktı. Osmaniye Millet Bahçesi'nde düzenlenen etkinlikte, üç ayların manevi iklimine uygun programlar yer aldı. Vatandaşlar, aileleriyle birlikte etkinlik alanını doldururken, program boyunca Kur'an-ı Kerim tilaveti ve dualar okundu. İl Müftülüğü yetkilileri, üç ayların İslam dünyası için taşıdığı öneme dikkat çekerek, bu mübarek zaman diliminin manevi kazanımlarla değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti.



HASTANE PERSONELİNE ACIL DURUM EĞİTİMİ

OSMANİYE'de devlet hastanelerinde görev yapan sağlık personeline, olası afet ve acil durumlarda koordinasyonun sağlanması amacıyla Hastane Afet ve Acil Durum Müdahale Planı (HAP) Uygulayıcı Eğitimi verildi.

Ulusal Medikal Kurtarma Ekibi (UMKE) tarafından düzenlenen eğitimde, afet senaryoları üzerinden masa başı uygulamaları yapıldı. Birimlerin görev dağılımı, kriz yönetimi süreçleri, iletişim ve koordinasyonun sağlanması ile hızlı karar alma mekanizmaları değerlendirildi. Hastane hizmetlerinin afet anında kesintisiz sürdürülebilmesi için çözüm önerileri de ele alındı. Program sonunda, katılımcı sağlık personeline eğitim belgeleri Sağlık Hizmetleri Başkanı Dr. Ülkü Dilek Kutluca ile Sağlık Hizmetleri Başkan Yardımcısı Nazmiye Akyol tarafından verildi. Eğitimin, HAP kapsamında görev alacak ekiplerin bilgi ve hazırlık düzeyini güçlendirmeyi amaçladığı belirtildi.



BAHÇE'DE 221 KONUT SAHİPLERİNE KAVUŞTU

Osmaniye'nin Bahçe ilçesinde 1. ve 2. etap deprem konutlarının yapımı tamamlanan 221 konut, sahiplerine teslim edildi. Anahtar teslim töreni, Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, Bahçe Kaymakamı Yunus Emre Şahin ve Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu'nun katılımıyla gerçekleştirildi.

Törende konuşan Vali Yılmaz, Bahçe'de toplam 809 konutun inşa edildiğini hatırlatarak, "Bugün 221 konutumuzu hak sahiplerine teslim ediyoruz. Allah hayırlı ve uğurlu etsin. Binalarımız deprem yönetmeliğine uygun, kalıp tünel sistemiyle yapılmış ve 3+1 planında tasarlandı. Kıymetli hemşehrilerimiz, bu evlerde huzur, sağlık ve mutluluk içinde oturabilecek. Allah bir daha bizlere deprem felaketi yaşatmasın. Depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımız için Allah'tan rahmet diliyoruz, mekânları cennet olsun." ifadelerini kullandı.

Bahçe Belediyesi yetkilileri ise, teslim edilen konutların modern yaşam standartlarına uygun şekilde inşa edildiğini, sosyal donatı alanları ve yeşil alanlarıyla bölge sakinlerinin yaşam kalitesini artıracaklarını belirtti. Tören sonrası hak sahipleri, yeni evlerinin anahtarlarını alarak duygusal anlar yaşadı. Birçok vatandaş, uzun süredir bekledikleri evlerine kavuşmanın mutluluğunu gözyaşlarıyla paylaştı.

Kaymakam Şahin de, deprem sonrası yürütülen çalışmaların halkın yanında olduğunu gösterdiğini vurgulayarak, "Bu konutlar sadece birer yapı değil; aynı zamanda vatandaşlarımızın güvenliği ve geleceğe dair umutlarının bir simgesidir. Devletimiz, hemprezde yaraların sarılması için her türlü desteği sunmaya devam ediyor." dedi. **BÜLTEN**



REZERV ALAN PROJESİ BAŞLADI: 86 KONUT VE 217 İŞ YERİ YAPILACAK



Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, Bahçe Kaymakamı Yunus Emre Şahin ve Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu, ilçedeki İslam Mahallesi Rezerv Yapı Alanında devam eden projeleri yerinde inceledi.

Vali Yılmaz, incelemelerin ardından yaptığı değerlendirmede, "Rezerv alanımızda toplam 86 adet 3+1 konut, 217 iş yeri, 7 ofis ve 3 fırın inşa edilecek. Bu projeler tamamlandığında Bahçe hem mimari

açıdan modern bir görünüme kavuşacak hem de yeni iş ve yaşam alanlarıyla ilçemize değer katacak. Çalışmalarımız başladı ve 2026 yılının ortalarında projeyi tamamlamayı planlıyoruz." ifadelerini kullandı.

Proje ile Bahçe İlçesi'nin hem ekonomik hem de sosyal yapısının güçlendirilmesi hedefleniyor. İlçeye kazandırılacak yeni konut ve iş alanlarının bölgeye önemli bir canlılık getirmesi bekleniyor.

Regaip
Kandili'nizin
gönlünüze huzur,
hayatınıza
bereket
getirmesini
dileriz

KOÇER KUYUMCULUK



Hayırlara
vesile olan bir
Regaip Kandili
geçirmeniz
dileğiyle.

Güngör NUHOĞLU
Emlak ve Danışmanlık



Bu gece edilen
her dua,
yarınlarınıza
ışık olsun.
Regaip
Kandiliniz
mübarek olsun.

AHMET TOPAL
TOPALLAR TİCARET



Regaip
Kandiliniz
mübarek
olsun.

AHMET OKAY



Regaip Kandili, gönüllerin
yumuşadığı, kalplerin
aydınlandığı bir gece olsun.

HANİFİ BALLI
YENİ MAHALLE MUHTARI



Regaip Kandili'nin İslam
âlemine hayırlar getirmesini;
ülkemiz ve milletimiz için
bereket, huzura ve birlik
ruhuna vesile olmasını Yüce
Allah'tan niyaz ederim.

ALİ TÜFEKÇİ



Üç ayların habercisi
olan Regaip Kandili'nin
ülkemize ve tüm
insanlığa huzur, barış
ve adalet getirmesini
temenni ederiz.

Canım Küçükylmaz
Baran kuyumculuk



Regaip
Kandili'nin
ülkemize
ve tüm
insanlığa
huzur,
barış ve
getirsin

ARZUHALCI ŞÜKRAN



Regaip Kandiliniz
mübarek olsun.

TURGUT KURT/ KURTOĞLU İNŞAAT



30 AĞUSTOS ZAFERİ'NİN
103. YIL DÖNÜMÜNÜ
KUTLU OLSUN

ADNAN SARAÇ,
S.M. Mali Müşavir ve
Serbest Denetçi

BAŞKAN OLCAR, TARIM İŞÇİLERİNİ ZİYARET ETTİ..



Çizmelerini giyerek Topraktepe köyünde işçilerle bir süre çalışan ve sohbet ederek, istek ve taleplerini dinleyen Başkan Olcar, "Tarım işçisi kardeşlerimizle bir araya geldik. Hal hatır sorduk, dertleştik, aynı sofrayı paylaştık. Dökülen her alın terinin karşılığını Rabbim helaliyle nasip etsin. Emeklerinin boşa gitmediği, umutların yeşerdiği bir ömür versin. Kadirli Belediyesi olarak; emeği baş tacı bilen, emekçiyi yalnız bırakmayan, zor gününde yanında duran bir anlayışla çalışıyoruz. Tarlada, sokakta, hayatın her alanında alın teri döken herkesin yanında olmaya, onların sesi olmaya, yükünü paylaşmaya devam edeceğiz." dedi. Sevgi gösterisinde bulunan işçilerle öğle yemeğinde bir araya gelen Başkan Olcar, misafirperveliklerinden dolayı teşekkür etti. **EFENDİ ERKAYIRAN - MENDERES ÖZAT**



7 MART KADIRLI DEMİRSPOR OSMANİYE İDMAN YURDU SPORU 7-0 YENEREK 3 PUAN ALDI

Osmaniye 1. Amatör Lig B Grubu'nda mücadele eden Kadirli Demirspor, deplasmanda Osmaniye İdmanyurdu'nu 7-0 mağlup ederek şampiyonluk iddiasını güçlendirdi. Maçta Mehmet Özyürek (3), Aşur Altuner (2) ve Ahmet Eren Murtçu (1) gol kaydederken, bir gol de rakip takım kendi kalesine attı. Bu galibiyetle Kadirli ekibi puanını 14'e yükseltti ve zirve takibini sürdürdü. Kulüp Başkanı Ahmet Selçuk Durmuşoğlu, "Bu galibiyet şampiyonluk inancımızın göstergesi" derken, Başkan Yardımcısı Alptekin Uçmak ise "Henüz hiçbir şey bitmedi, hedefimiz zirve" ifadelerini kullandı. Kadirli Demirspor, aldığı bu farklı galibiyetle hem moral buldu hem de ligde şampiyonluk yarışına güçlü bir mesaj verdi. **menderes ÖZAT**



"SAĞLIKLI HAYAT AKADEMİSİ" EĞİTİMİ

Kadirli Sosyal Hizmet Merkezi personeline yönelik olarak Kadirli İlçe Sağlık Müdürlüğü uzmanları tarafından "Sağlıklı Hayat Akademisi" eğitimi gerçekleştirildi. İlçe Sağlık Müdürlüğü konferans salonunda düzenlenen eğitimde, sağlıklı yaşam biçimlerinin geliştirilmesi, hastalıkların önlenmesinde erken farkındalığın önemi ve günlük hayatta uygulanabilecek koruyucu sağlık yöntemleri ele alındı. Uzmanlar tarafından yapılan sunumlarda, dengeli beslenme, düzenli fiziksel aktivite, stresle başa çıkma yöntemleri ve kişisel sağlık takibinin önemi vurgulandı. Eğitim sürecinde katılımcılar, interaktif yöntemlerle bilgi paylaşımında bulunarak hem kişisel hem de mesleki açıdan fayda sağladı. Programın sonunda konuşan yetkililer, bu tür farkındalık eğitimlerinin kamu personelinin sağlıklı yaşam bilincini artırdığını belirterek, eğitimlerin periyodik olarak devam edeceğini ifade ettiler.



KADIRLİDE ANNELER İÇİN FARKINDALIK VE EĞİTİMİ



Kadirli Kaymakamlığı Aile Destek Merkezi (ADEM) ile Kadirli Sağlıklı Hayat Merkezi iş birliğinde yürütülen "Anne Akademisi Projesi" kapsamında, gebeler ve 0-2 yaş aralığında çocuğu bulunan annelere yönelik bilgilendirici eğitimler düzenlendi. Programda annelere, anne-bebek sağlığı, doğru beslenme alışkanlıkları, çocuk gelişimi ve ruhsal destek konularında uzmanlar tarafından bilgiler verildi. Eğitimler sayesinde annelerin hem fiziksel hem de psikolojik yönden bilinçlenmesi hedeflendi. Proje kapsamında ayrıca, annelerin günlük yaşamda karşılaştığı sorunlara çözüm bulabilmeleri amacıyla grup çalışmaları ve birebir rehberlik hizmetleri de sunuldu. Katılımcılar, eğitimlerin kendileri için oldukça faydalı geçtiğini belirterek emeği geçen kurum yetkililerine teşekkür etti. Kadirli Aile Destek Merkezi yetkilileri, bu tür projelerin önümüzdeki dönemde de devam edeceğini ve daha fazla anneye ulaşmayı hedeflediklerini ifade etti.



Regaip
Kandili,
kırgınlıkları
geride
bırakıp
umutla yarına
bakmanız için
bir vesile
olsun.
**HAKAN KEDEROĞLU
İŞİNSANI**

HAYATINI KAYBEDENLER İÇİN YASİN-İ ŞERİF OKUTULDU



19 Aralık 2023 tarihinde Kadirli ilçesinde tır ile minibüsün çarpışması sonucu meydana gelen trafik kazasında hayatını kaybeden Ünal Köstü, Ali Avaner ve Ferami Akçakaya'nın seniye devresi nedeniyle Kur-an'ı Kerim ve Yasın-i Şerif okundu.

Çiçeklidere Köyü Merkez toplantı salonunda düzenlenen programa, Kadirli İlçe Müftü Yakup Etik, Sumbas İlçe Müftüsü Süleyman Aydın Kafes, Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, Siyasi Parti başkanları, İl Genel Meclis Üyeleri, Köy Muhtarları ile vatandaşlar katıldı. Programda İlçe Merkez ve Köylerinden gelen Cami imam hatip ve müezzinlerince Kur-an'ı Kerim ve Yasın-i Şerif okunan program, trafik kazasında hayatını kaybedenler için Sumbas İlçe Müftüsü Süleyman Aydın Kafes'in yaptığı dua ile sona erdi.

Programda katılan Kadirli İlçe Müftü Yakup Etik, kısa bir konuşma yaptı. **YÜKSEL İBİCİOĞLU**



BAŞKAN OLCAR "KARACAALİLER CADDESİ"NDE ASFALT YOL ÇALIŞMALARINI İNCELEDİ



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, belediye ekiplerince sıcak asfalt yol çalışmalarını devam ettiğini söyledi. Şehit Kansu Küçükateş Mahallesi Karacaaliler Caddesinde devam eden sıcak asfalt yol çalışmalarını yerinde inceleyen Başkan Olcar, "Kadirli'nin her sokağında, her caddesinde izimiz var. Karacaaliler Caddesinde ve Yedi Mart Mahallesi sokaklarında asfalt serim işlemlerimizi bitirdik. Altyapısından üstyapısına kadar titizlikle çalıştığımız yollarımızı hemşehrilerimizin hizmetine sunduk. Memleketimize hayırlı, uğurlu olsun." Dedi. Mahalle sakinleri ise sıcak asfalt yol yapılmasından dolayı Başkan Olcar'a ve fen işleri müdürlüğü ekibine teşekkür ettiler.



OSMANİYE'DE ÜRETİCİLERE %75 HİBELİ KASA DESTEĞİ

Osmaniye'de tarımsal üretimin kalitesini artırmak ve çiftçilerin hasat sonrası süreçlerini daha sağlıklı koşullarda yürütmesini sağlamak amacıyla önemli bir destek hayata geçirildi. İyi Tarım Uygulamaları kapsamında yürütülen çalışma doğrultusunda, kent genelinde üretim yapan 100 çiftçiye %75 hibeli toplam 1.500 adet plastik kasa dağıtıldı. Proje ile hem ürün kayıplarının azaltılması hem de hijyenik taşıma ve depolama imkânlarının artırılması hedefleniyor.

Tarım ve Orman İl Müdürlüğü koordinesinde gerçekleştirilen dağıtım programında, İyi Tarım Uygulamalarının çevreye duyarlı, insan sağlığını önceleyen ve sürdürülebilir üretimi esas alan bir sistem olduğuna dikkat çekildi. Plastik kasaların, özellikle sebze ve meyve hasadında ürünlerin zarar görmemesine önemli katkı sağladığı vurgulandı.

Proje kapsamında Osmaniye genelinde belirlenen 100 çiftçiye, toplam 1.500 adet plastik kasa teslim edildi. Kasaların %75'inin hibe yoluyla karşılandığı belirtilirken, çiftçilerin üzerindeki mali yükün önemli ölçüde hafifletildiği ifade edildi. Destekten yararlanan üreticiler, uygulamadan duydukları memnuniyeti dile getirdi. **BÜLTEN**



SILA GAZETESİ

25 ARALIK 2025 PERŞEMBE SAYI : 6376
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

OSMANİYE'DE BAŞHEKİM, KOÇER'E VEDA PROGRAMI

Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi'nde 2023 yılından bu yana başhekimlik görevini yürüten Uzman Dr. Mürsel Koçer için, görev süresinin sona ermesi dolayısıyla veda programı düzenlendi. Karaçay Restoran'da gerçekleştirilen programa Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz ile Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy ev sahipliği yaptı. Programda konuşan Uzman Dr. Mürsel Koçer, görev süresinin sona ermesi nedeniyle düzenlenen veda yemeği için Vali Dr. Erdinç Yılmaz ve Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy'a teşekkür ederek, "Görev yaptığım süre boyunca ilimizde sağlık hizmetlerinin daha ileriye taşınması adına uyum ve iş birliği içerisinde çalıştığımız tüm kurum yöneticileri ve paydaşlarla aynı sofrada bulunmak benim için büyük bir mutluluk ve onur oldu. Desteklerini hiçbir zaman esirgemeyen Sayın Valimize, Sayın Cumhuriyet Başsavcımıza ve emeği geçen



herkese şükranlarımı sunuyorum. Osmaniye'ye hizmet etmenin gururunu her zaman yüreğimde taşıyacağım" dedi. Programın sonunda Vali Yılmaz ve Cumhuriyet Başsavcısı Arısoy, Başhekim Koçer'e plaket ve çeşitli hediyeler takdim ederek, hizmetlerinden dolayı teşekkür etti. **BÜLTEN**

ZAYİ İLANI : Adıma kayıtlı Beko 300 TR Seri No : AT 000304034 yazar kasama ait ruhsatnamemi kaybettim hükümsüzdür. **Yusuf FINDIK**

KADIRLI'DE 2 OTOMOBİL ÇARPIŞTI 1 KİŞİ ÖLDÜ 2 KİŞİ YARALANDI



Kadirli'de iki otomobilin çarpıştığı kazada 1 kişi hayatını kaybetti 2 kişi de yaralandı. Kazaya Kadirli-Osmaniye Karayolu Karabacak köyünde meydana geldi. Karabacak köyü Tatatarlı kavşağında 80 LP 814 plakalı otomobil ile 31 ARN 937 plakalı araç çarpıştı. Kazayı görenlerin ihbarı ile olay yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada her iki otomobilde bulunan 3 kişi yaralandı. Hastaneye kaldırılan Yaralılardan durumu ağır olan Erdal Babur, yapılan tüm müdahalelere rağmen hayatını kaybetti. Ölen Erdal Babur'un Kesikkeli Köyü Muhtar azası olduğu öğrenilirken diğer iki yaralının hastanede tedavisinin devam ettiği öğrenildi. Jandarma kazayla ilgili soruşturma başlattı. EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI'DE KOCALIDA EV YANGINI SÖNDÜRÜLDÜ



Kadirli'de bir evde çıkan yangın itfaiyenin müdahalesi ile söndürüldü. Şehit Vedat Kocadallı Mahallesi Tuğra Düğün Salonu arkasında T.D'ye ait evde yangın çıktı. Haber verilmesi üzerine Kadirli Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk edildi. Yangına kısa sürede müdahale eden İtfaiye ekipleri yangını kontrol altına alarak soğutma çalışmaları yaptı. Polis yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için çalışma başlatırken evde maddi hasar meydana geldi. Haber: Efendi ErKayıran

KADIRLI'DE HAYVANSAL GIDALARA SIKI DENETİM



Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri tarafından, hayvansal gıdaların depolandığı iş yerlerinde denetimler gerçekleştirildi. Yapılan kontrollerde ürünlerin son tüketim tarihleri, muhafaza koşulları ve hijyen kurallarına uygunluğu titizlikle incelendi. Yetkililer, halk sağlığının korunması amacıyla denetimlerin belirli aralıklarla devam edeceğini bildirdi. bülten

"DÜNYEVİLEŞME VE KONFOR" SOHBETİNE YOĞUN İLĞİ.



Kadirli İlçe Müftülüğü tarafından Çiğdem Cami'nde yatsı namazı sonrası düzenlenen "Dünyevileşme ve Konfor" konulu sohbette İlahiyatçı Yazar Ahmet Bulut, tatlı dili ve hoş sohbetiyle gönülleri fethetti. Program sonunda, vatandaşlara Türk Kızılay Kadirli Şubesi tarafından çeşitli ikramlarda bulunuldu.

KADIRLI'DE OTOMOBİL KAMYONETİN ALTINA GİRDİ: 1 ÖLÜ 2 YARALI

Kadirli'de otomobil park halindeki kamyonetin altına girdi, kazada 1 kişi hayatını kaybetti 2 kişide ağır yaralandı. Kazaya Cemal Paşa Mahallesi Sefa Vayısoğlu Caddesinde gece 03.00 sularında meydana geldi. Hüseyin Alişan yönetimindeki 80 LB 301 plakalı otomobil sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu park halindeki N.Z'ye ait 35 ANA 703 plakalı kamyonete çarptı. Kazaya yerine sağlık ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Araçta sıkışan Hüseyin Alişan ile Yolcu olarak bulunan K.A. ile C.Ö. itfaiye ekiplerince çıkarılarak ambulansla hastaneye sevk edildi. Kazada Hüseyin Alişan hayatını kaybederek C.Ö. ile K.A. Ağır yaralandı. Polis kazayla ilgili soruşturma başlattı menderes ÖZAT



ASAYİŞ VE NARKOTİK UYGULAMASINDA 10 ZANLI TUTUKLANDI

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince yapılan uygulamalarda, çeşitli suçlardan aranan 19 şüpheli yakalandı. Çalışmalarda 1 ruhsatsız tabanca, 1 kurusıkı tabanca, 1 tüfek, 1 kesici alet ve bir miktar uyuşturucu ele geçirildi. Emniyetteki işlemlerin ardından adliyeye sevk edilen 19 zanlıdan 10'u, çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı. Ayrıca 1 kişiye ise 38 bin 952 TL idari yaptırım uygulandı.

